



СИНЕВ МИХАИЛ ЕВСТАФЬЕВИЧ

В августе 1943 года ушел на фронт. Был ранен дважды 19.10.1943 года и 15.02.1944 года. Наградным листом от 18 февраля 1945 года был представлен к награде – Ордену Красной Звезды: в бою 13 февраля 1945 года за г. Арисвальд (Германия) под сильным минометным и пулеметным огнем противника первым повел свой взвод в наступление на штурм дома, благодаря умелой расстановке сил и личной храбрости. Было уничтожено две силовые точки и в доме истреблено 14 солдат и офицеров противника. В конце февраля попал в окружение. Он считался погибшим. К сожалению, после потери документов он не смог восстановить звание младшего лейтенанта. В апреле при прорыве обороны противника на реке Одер с группой саперов успешно вывел из строя военную технику за что был награжден медалью «За Отвагу». В это время семье пришла на него похоронка 11 апреля 1945 года, но 21 мая от него пришло письмо. Затем участвовал при штурме Берлина и даже оставил надпись на стенах Рейхстага. В конце августа раздался громовой удар среди ясного неба: пришло сразу два письма. В одном из них он пишет о своих планах на будущее, о тоске по родине и близким, в другом же лейтенант Брагинец сообщает о его гибели. Утром Миша написал письмо и опустил в ящик, а в полдень разорвался патрон «Фауст», и Миши не стало. Последнее письмо пришло с фотокарточкой для матери. Красивый и молодой. Погиб 28 августа 1945 года. Похоронен Германия, Земля Саксония-Анхальт, р-н Кведлинбург, г. Тале



Рерноттоту

Сыневу Михаилу Остадревичу

Приказом Верховного Главнокомандующего
Маршала Советского Союза товарища Сталина

от 23. Октября 1945г. № 339 за отличные
боевые действия при прорыве обороны немцев на запад-
ном берегу Одера и наступлении на Берлин

всему личному составу нашего соединения, в
том числе и Вам, принимавшему участие в
боях, ОБЪЯВЛЕНА БЛАГОДАРНОСТЬ.

КОМАНДИР ЧАСТИ 5374



Подполковник
Бернштейн
(подпись)



МЫ В БИТВАХ РЕШАЕМ СУДЬБУ ПОКОЛЕНИЙ,
МЫ К СЛАВЕ ОТЧИЗНУ СВОЮ ПОВЕДЕМ!

